

---

# 化工与印染工程学院第 11 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2020 年 11 月 22 日

---

- ❖ 化工与印染工程学院举办第一届运动会
- ❖ 化工与印染工程学院开展“平安校园，从我做起”志愿活动
- ❖ 化工与印染工程学院组织“爱校荣校”大讨论
- ❖ 化工与印染工程学院为轻化工程系兼职教师张轶红总经理举行聘任仪式
- ❖ 化工与印染工程学院举办宿舍设计大赛

---

## 化工与印染工程学院举办第一届运动会

为了丰富学生的课余生活，加强团结意识，我院于11月15日在操场上举办首届运动会。全体学生参与了此次活动。

运动场上彩旗飘飘，一派欢乐的气氛。运动员分别在短跑、铅球等12个项目上展开激烈角逐，场上的加油声、呐喊声此起彼伏。竞赛场上的运动员，在赛场上挥洒汗水，奋力拼搏、努力为个人和班级争光。

本次运动会展示了学生们的良好竞技状态，增强了集体荣誉感和班级凝聚力，充分展示了学生们蓬勃向上、开拓进取和勇于拼搏的精神风貌，同时也促进了学院运动精神的传承。

## 化工与印染工程学院开展“平安校园，从我做起”志愿活动

为了增强学生的安全意识，创建平安校园。我院于2020年11月16日开展以“平安校园，从我做起”为主题的党员志愿服务活动。学院全体学生党员参与此次活动。

活动期间，志愿者分别对宿舍楼、实验楼、科研楼的消防设施进行了检查并将检查情况进行汇总统计。通过本次对消防设施的检查，消除了一些安全隐患，做到了防患于未然。

---

本次党员志愿者活动有效提高了学生的消防安全意识，展现了党员的模范带头作用，为学院“平安校园”建设工作奠定了坚实的基础，促进了学院和谐与稳定。

## 化工与印染工程学院组织“爱校荣校”大讨论

11月18日下午，化工与印染工程学院在工美楼506会议室组织开展了“爱校荣校”大讨论活动。此次活动由王延伟院长主持，全院教职工参加。

王延伟首先传达了近期在学校召开的河南省应用技术类型本科院校建设工作现场会，回顾总结了学校新校区建设的开拓创新精神、本科教学合格评估的严谨认真精神、示范校建设的团结拼搏精神。随着学校发展进入新的里程，“三步走”战略进入第二步阶段和“十四五”发展规划，建设高水平应用型学校和硕士点，任务越来越重，压力越来越大，鼓励全体教师增强自我学习提升意识，增强政治意识，增强教育家、科学家、企业家、思想家、哲学家思想。结合自身在校工作三十多年的经历，参与并见证了学校发展的每一个重要历史节点，如数家珍，历历在目，感同身受，增强了全院教师对学校的荣誉感和获得感。

会后全院教师回到各自教学基层组织开展讨论活动，各位老师积极发言，回顾历史、展望未来，增强了教书育人的使命感，为学院事业高质量发展做实了基础。

---

## 化工与印染工程学院为轻化工程系兼职教师张轶红 总经理举行聘任仪式

2020年11月13日下午，化工与印染工程学院在工美楼506为轻化工程系兼职教师郑州鸿盛数码科技股份有限公司创始人之一张轶红总经理举行聘任仪式，兼职教师张轶红总经理、化工与印染工程学院党政领导、轻化工程系教师代表参加了此次聘任仪式。

首先，学院院长王延伟教授代表学院对张轶红总经理长期以来对化工与印染工程学院轻化工程和染整技术等专业的支持和帮助表示感谢。并表示学院将进一步加大兼职教师的引进力度，促进应用型高层次人才培养。接下来，张轶红总经理回顾了河南工程学院学习的点点滴滴，她表示自己今天所取得的成就离不开学校的培养、离不开老师们的辛勤教诲，现在是自己用实际行动回报母校的时候，并表示将会把自己几十年的创业经验和数码印花行业经历无私奉献给同学们。最后，王院长给张轶红总经理颁发了河南工程学院兼职教师聘书，并合影留念。

轻化工程系近年来以河南省优秀基层教学组织和河南省一流本科专业建设为契机，积极推动轻化工程和染整技术专业建设，加强高层次应用型人才培养力度，积极聘请企业高工作为专业兼职教师。依托校友企业，顺应专业发展的新趋势，2016年，轻化工程系与郑州鸿盛数码科技股份有限公司联合开办了“鸿盛数码印花班”，学生利用周六、周日时间去鸿盛数码公司学习最新的数码印花技术。2019版人才培养方案中，轻化工程专业与郑州鸿盛数码科技股份有限公司联合开发了《数码喷印技术与应用》课程，该课程的理论教学在河南工程学院完成，实践课程在郑州鸿盛数码科技股份有限公司完成。

---

## 化工与印染工程学院举办宿舍设计大赛

为了丰富学生的课余文化生活，增强学生的凝聚力和创造力。我院于11月7日至14日举办宿舍设计大赛，学院全部学生宿舍参加比赛。

经过初赛和复赛，部分优秀宿舍最终进入决赛，参赛宿舍通过PPT和短视频展现自己的宿舍。缤纷多彩的宿舍设计展现了学生利用身边的小物件布置的能力和强大的动手能力。

本次宿舍设计大赛的圆满成功，展现了学生们团结友爱，互帮互助的集体精神，有利于创造和谐文明的校园文化。